

平成26年 6月 10日

株主各位

広島市中区小町2番26号
中国工業株式会社
代表取締役社長 野村 實也

(訂正)「第64回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第64回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記とのおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

【訂正箇所】

3 ページ②設備投資の状況

(訂正前)

また、当連結会計年度において遊休土地を 42百万円で売却いたしました。

(訂正後)

また、当連結会計年度において遊休土地を 71百万円で売却いたしました。

以 上